

Nysehusen Villaägareförenings årsmöte 25 juli 2015, Furuboda kursgård

1. Dagordningen godkändes.
2. **Sten Rundberg** valdes till ordförande för mötet.
3. **Kerstin Andersson** valdes till sekreterare för mötet.
4. **Kjell Nilsson** och **Bertil Jönsson** valdes till justerare.
5. 21 medlemmar deltog.
6. Kallelsens till mötet godkändes.
7. Samman kallade till städning av grönområdena är:
Musselvägen: Bertil Nilsson
Snäckvägen: Jenny Rundberg och Britt Söndergård
Krabbvägen: Kjell Nilsson
Korallvägen: Klas Stettinius
Räkvägen: Sara- Maria Stenskepp
Hummervägen: VAKANT
8. Inga nya incidenter har rapporterats. Bevakningen fortsätter i nuvarande form.
9. Årsberättelsen och Kassarapporten redovisades och godkändes.
Revisionsberättelsen lästes upp.
10. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för 2014.
11. Årets resultat förs över till nästa års budget.
12. Nuvarande kostnadsersättning behålls.
13. Bara ca 2/3 av husägarna betalar till bevakningen och något fler till villaföreningen.
Efter livliga diskussioner och synpunkter på att övriga åker snålskjuts på de som betalar beslöts att ändra årsavgiften till 300 kr inklusive bevakning.
250 kr skall då gå till bevakningen som går back med 10.000 kr per år.
Bevakningen är till för att förebygga inbrott och fyller inte samma funktion som ett larm.
14. **Sten Rundberg** valdes till ordförande för 1 år.
15. **Valter Stenskepp** sitter kvar 1 år till.
16. **Kerstin Andersson** sitter kvar 1 år till.
17. **Pia Goldschmidt** valdes som styrelseledamot på 2 år och **Kjell Nilsson** för 1 år.
18. **Örjan Johnsson** valdes till styrelsesuppleant för 1 år. **Mikael Hallberg** valdes till styrelsesuppleant för 1 år.
Johan Brelin omvaldes som revisor för 2 år, **Henrik Berggren** valdes för 2 år. Som revisorssuppleant valdes **Jonas Idberg** för 1 år.
19. Anne-Maj Råberg och **Göran Moberg** valdes till valberedning.
20. Sten tackade Göran Henriksson och Bertil Andersson för att de byggt tak och väggar över scenen vid dansbanan.
Det fanns förslag om att lägga ny beläggning på tennisbanan, Mattias Rentner skall ta in offert på vad det kostar.
Beslöts att midsommarstången skall kläs i samband med dansen för att fler skall hjälpa till.
21. Sten tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet: Kerstin Andersson

Justeras: Kjell Nilsson och Bertil Jönsson